

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Martin Ševčík

**Oponent:** Ing. Jiří Svoboda

**Studijní program:** Inženýrská informatika

**Studijní obor:** Bezpečnostní technologie, systémy a management

**Akademický rok:** 2017/2018

**Téma diplomové práce:** Vliv vzdálenosti a času na variabilitu obrany

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Martin Ševčík zpracoval diplomovou práci na aktuální a důležité téma. Autor v ní dobře popsal faktory času a vzdálenosti v závislosti na úspěšném provedení obrany.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Teoretickou i praktickou část vhodným způsobem doplňují ilustrační fotografie.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitolu pojednávající o obvyklých variantách útoku.

V praktické části je dobře znázorněna závislost vzdálenosti a času, které ovlivňují možnosti efektivní a úspěšné obrany. Autor se však v práci neubráníl určitým rozporům, které přímo ovlivňují úspěšné řešení obrany z hlediska použitých útoků, technik obrany a vzdáleností.

Bc. Martin Ševčík splnil cíle svojí diplomové práce, avšak bylo by vhodné důkladnější a důslednější zpracování.

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaké jsou základní postuláty obrany?
2. Jaké jsou taktické zásady boje se skupinou?
3. Jaké jsou nevýhody při použití teleskopického obušku?
4. Jaký je základní rozdíl mezi el. paralyzérem a Taserem z hlediska vlivu na lidský organismus?
5. Jakým způsobem lze snížit účinky stresu na lidský organismus?

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**D - uspokojivě.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum            3. 6. 2018

Podpis oponenta diplomové práce